الاختبار الثاني 

اسم الطالب / ..............................................................................................  الفصل : 2/ ....................... الدرجة:  ...... / 10

                  1) حدد خط التقارب الرأسي ، وخط التقارب الأفقي لكل دالة فيما يأتي : 
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               خط التقارب الرأسي :................                        خط التقارب الرأسي  : ...............                      خط التقارب الرأسي : ..............
               خط التقارب الأفقي  :................                        خط التقارب الأفقي  : ...............                      خط التقارب الأفقي  : ..............


2) مثل الدالة التالية بيانياً :    
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               3) في كل مما يلي : حدد إذا كانت المعادلة تمثل تغيراً طردياً أو عكسياً أو مشتركًا أو مركباً  :
	المعادلة
	نوع التغير

	y = 4xz
	

	y =  EQ \F(4;x) 
	

	y = 4x
	

	y =  EQ \F(4x;z) 
	




4               ) إذا كانت y تتغير طردياً مع x وكانت y=8 عندما  x=2 ، فأوجد قيمة y عندما x= 6     
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               5) حل المعادلة النسبية التالية :     
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